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TEST.P.S.U
TEMA : MISCELANEDO. Montoya.-
PSU NO 4
1. h v k s=on dos numerocs reales tales que hk > 0 v h < 0. iCudl de las siguientes

expresionas representa un numears negativa?

A) k
B) -k

c) -fh+k)
D} (h-k)

E] Minguna de las anterioras

2. iCuadl de las siguientes expresiones corresponde 2 la suma de tres numercs entercs
consecutives, sise sabe gue el mayor de ellos 8z m?

Al 3m
B) 3m-3
C am+ 3
O} 3m-1
E}] 3m+2
.1
3, El |:| =
3
3a+3b
A
) ab
Zab
B
) a+h
- ab
C) :
+h
oy 2
! Zab
E] a+hb
3

4,  iCual es el menor de tres nimeros, =i se sabe que la suma de allos ez 240 v se encusntran
en larazon 2 31 57

A) 35
B) 48
c)y 72
D) 84

E} 120



16.

17,

18,

19,

Sia=15 vy b=2, entonces a + b* -

A)
B)
C)

=)

E)

Fa | =

Dada la farmula H = A[1 + mc), entonces c =

A)
E)

C)
D)

E)

cCual de las siguientes opciones s correcta para cualguier tridngule?

A)
B)
C)
=)
E)

Si

El incentrz es el punte donde se intarsectan las simetrales
El centro de gravedad eguidista de los lados del triangulo
Las medianas se intersectan en un punto

El circuncentro equidista de las vértices del triangulo

Las alturas se intersectan en la razdn 2 : 1

X es un numero irracional, entonces, écualies) de las siguientes afirmaciones es{son)

siempre verdadera(s]?

A)
E)
C)
D)
E)

I} x* &5 positivo.
1T} x* es racional.
III) =% esirracional.

Solo 1

Solo IT

Salo Iy III
Séle IT y 111
I, II y III



40.

41.

42,

38,

En la circunferancia de centro O (fig. 5], CD es didmetro v el triangule ABC es equilatera.
cCuants mide el angule DOBY

c‘—_
a) 22,50
B) 300
c) 450
D} &00 a
E] MNo se puade determinar |
Fig. ¥
A B

En el tridngula PQR (fig. 6), PR LRQ. RS LPQ, PR=5 y PS = 4, iCudl es la medida

de 5Q7?
E
A 2
B) 12
23
C) ry
O} 9 Fig. &
E} 1

En la ﬁgl..ua 7. se tienen dos circunfarencias de centro O y O ©. Si AC / 0O0', AC = &0cm
¥ AC intersecta a ambas circunferancias en B, entonces 00" mide

Al 15cm

B)] 20cm

C) 25 cm

C} 30cm

El 35cm '\ '\ /,-
AN B——TC

Fig. 7

En una caja hay 50 bolitas, de las cuales 20 de ellas son azules v el resto son rojas. £Cual
es |la probabilidad que al extrasr una bolita de la caja esta s=a roja?

A)  20%
B) 30%
C)  40%
D} S50%

E) 60%



